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მეთოდოლოგია

• რაოდენობრივიკვლევის ტიპი

• სატელეფონო ინტერვიუკვლევის მეთოდი

• სტრუქტურული კითხვარიკვლევის ინსტრუმენტი

• საქართველოს მოსახლეობა (18+)კვლევის ობიექტი

• ალბათური მრავალსაფეხურიანი სტრატიფიცირებულიშერჩევა

დასახლების ტიპი ინტერვიუ ცდომილება (95%-იანი საიმედოობით)

ქალაქი 373 5.1%

სოფელი 304 5.5%

დედაქალაქი 324 5.4%



ეწევით ან ეწეოდით თამბაქოს რომელიმე 
პროდუქტს?
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თქვენი აზრით, მავნებელია თამბაქოს 
მეორადი კვამლი?
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მოგიწევიათ თუ არა ტაქსით 
მგზავრობისას? (მწეველებში)
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წინასწარ აგიღიათ თუ არა ტაქსის 
მძღოლისგან ნებართვა?

დიახ

83.4%

არა

12.6%

არ მახსოვს

4%



მოუწევიათ თუ არა 
თქვენი თანდასწრებით 

ტაქსში?
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შეუწუხებიხართ თუ 
არა თამბაქოს კვამლს 

ტაქსში?
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დიახ არა არ მიმიქცევია ყურადღება არ ვიცი



ემხრობით ტაქსებში თამბაქოს 
მოხმარების აკრძალვას?
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ემხრობით კერძო ავტომობილებში 
თამბაქოს მოხმარების აკრძალვას, თუ 
ავტომობილში არასრულწლოვანია?
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კმაყოფილი ხართ საზოგადოებრივ 
ტრანსპორტში მოწევის აკრძლავით?
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მადლობა 
ყურადღებისათვის!

a.dekanosidze@ncdc.ge


